

పత్తి కొనాల్సిందే..



నల్లగొండ జిల్లా చందూరు మండలం బంగాలగడ్డ కాటన్ మిల్లలోని సీసీఐ కేంద్రంలో పత్తి కొనుగోస్తును నిలిపి వేయడంతో గురువారం రైతులు ఆందోళనకు దిగారు. ధూళులను సుంచి కొనుగోలు చేయడానికి తమ సుంచి పత్తి కొనడం లేదంటూ రైతులు మిల్లు ఎదుట నిరసనకు దిగారు.

ఇథనాల్ కంపెనీ వద్దే వద్దు..



సూర్యాపేట జిల్లా మోత మండలం రావిపహాడలో నిర్వహించిన ఇథనాల్ కంపెనీ ఎదుట పలు గ్రామాల ప్రజలు, నాయకులు చేస్తున్న రిలే నిరాహార దీక్షలను గురువారం పోలీసులు భగ్గం చేశారు. ఈ సందర్భంగా పోలీసులు, స్థానికుల మధ్య తోపులాట జరగడంతో పలువురు నాయకులను అరెస్టు చేశారు.

సార్థిల్.. సౌకర్యాలేవి..



పూర్తిస్థాయిలో ప్రాధాన్యతను నియమించి, సౌకర్యాలన్నీ కల్పించాలని డిమాండ్ చేస్తూ గురువారం కుర్రం టీఎం ఆసిసాబాద్ జిల్లా కేంద్రంలోని మెడికల్ కళాశాల ఎదుట వైద్య విద్యార్థులు ధర్నా నిర్వహించారు. కఠిన చర్యలు కల్పించలేదంటూ ఆందోళనకు దిగారు.



వరంగల్ కలెక్టరేట్ ఎదుట ధర్నా చేస్తున్న పత్తినాయక్ తండావాసులు

తండాను జిపీలో విలీనం చేయొద్దు

వరంగల్ కలెక్టరేట్ ఎదుట పత్తినాయక్ తండాను గురువారం ధర్నా చేస్తున్న పత్తినాయక్ తండావాసులు

లాల్ సీసీ ఆధ్వర్యం కునుకొనే మురళీనారాయణ్ కూటమిని రెండవ మందితో జిపీ గా ఉన్న పత్తినాయక్ తండాను ఎమ్మెల్యే సొంత గ్రామమైన అమీనాబాద్ లో విలీనం చేసేందుకు గత డిసెంబర్ 31న గ్రామపంచే సమీక్షతో పోలీసులు, కాంగ్రెస్ నాయకులు, అధికారులతో సమావేశం ఏర్పాటు చేశారని తెలిపారు. ఈ సభలో ప్రజలు విలీనాన్ని తిరస్కరించారునని చెప్పారు. 'మా తండాలో మా రాజ్యం' పేరుతో బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం జిపీలు ఏర్పాటు చేసిందని గుర్తుచేశారు. అనంతరం కలెక్టరేట్ సత్య శారదకు వినతిపత్రం సమర్పించారు.

విద్యాశాఖలో విలీనం చేయాలి



తమను విద్యాశాఖలో విలీనం చేయాలని డిమాండ్ చేస్తూ, వాడల్లో సూల్, హాస్టల్లలో ఆందోళన చేస్తున్న యూనియన్ అధ్యక్షుల్లో సైబరాబాద్ లోని విద్యాశాఖ కలెక్టరేట్ ఎదుట గురువారం ధర్నా చేశారు.



జనగామ కలెక్టరేట్ ఎదుట రాష్ట్ర మంత్రుల పోటో మాస్కులను ధరించి నిరసన తెలుపుతున్న ఎస్ఎస్సీ ఉద్యోగులు

24వ రోజుకు చేరిన ఎస్ఎస్ఎల్ సమ్మె

సమ్మె తెలంగాణ నెలవారీ, జనవరి 2: తమను రెగ్యులరైజ్ చేయడంతోపాటు మిగతా సమస్యలను పరిష్కరించాలని డిమాండ్ చేస్తూ సమ్మె రోజుకు 24వ రోజుకు చేరుకున్నది. ఈ సందర్భంగా గురువారం సీఎం రేవంత్ రెడ్డితోపాటు మంత్రుల ఫోటో లతో కూడిన మాస్కులు ధరించి నిరసన తెలిపారు. పోతరాజు, గణపతిదేవుడు, భరత పావ, సమ్యక్-సారలమ్మ వేదధారణతో తెలంగాణ చౌక్ వరకు రాళ్ళి తీశారు. కుర్రం టీఎం ఆసిసాబాద్ కలెక్టరేట్ నుంచి ప్రధాన పీఠం గుండా రాళ్ళి నిర్వహించారు. నారాయణపేట జిల్లా కేంద్రంలో ఎస్ఎస్ఎల్ ఉద్యోగులు ముఖ్యంగా సీఎం రేవంత్, మంత్రుల చిత్రపటాల మాస్కులు ధరించి రాళ్ళి వేసిస్తున్నారు. మహబూబ్ నగర్ లో డిక్షా శిఖరీ నుంచి నేతాజీ చౌకలోని అమరవీరుల స్తూపం వరకు పాదయాత్ర నిర్వహించారు. గద్యాలలో పంటవారు.



కామారెడ్డి మున్సిపల్ కమిషనర్ స్వదనకు వినతిపత్రం అందజేస్తున్న కార్యకర్తలు

మూడు నెలల వేతనాలు చెల్లించండి

కామారెడ్డి, జనవరి 2 : మూడు నెలల వేతన బకాయిలు చెల్లించాలని కోరుతూ కామారెడ్డి మున్సిపల్ కార్మికులు గురువారం అక్టోవో కార్యాలయం ఎదుట సమ్మె చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ.. శానిటేషన్, నీటి సరఫరా, ఎలక్ట్రిటీ సౌకర్యాల్లో 380 మంది కార్మికులు 30 ఏండ్లూ కాంట్రాక్ట్ అప్రెంటిస్ గిప్ పనిచేస్తున్నారని తెలిపారు. అక్టోవో వీ డిసెంబర్ వరకు వేతనాలు చెల్లించలేదని పేర్కొన్నారు. మున్సిపల్ కమిషనర్ సృందకు వినతిపత్రం అందజేశారు.

రాణా ఎదుట బాధితుడి నిరసన



తనపై అకారణంగా దాడి చేసి తీవ్రంగా గాయపడిన బాధితులపై చట్టబద్ధమైన చర్యలు తీసుకొని తనకు న్యాయం చేయాలని కోరుతూ సూర్యాపేట జిల్లా సూతనకల్లో చెందిన కాటూరి రాము గురువారం పోలీస్ స్టేషన్ ఎదుట కులుంబ సభ్యులతో కలిసి ట్రైబ్యూనల్ కు వచ్చి తీవ్రంగా విమర్శించారు. ఎమ్మెల్యే పాటు ఇద్దరు కానిస్టేబుల్లను స్పందన చేసి వారిపై తేను సమాధు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు.

కానిస్టేబుల్లపై కాంగ్రెస్ కౌన్సిల్లర్ల దౌర్జన్యం

సాంతకాల్చి నేతపై దాడిని అడ్డుకున్న పోలీసులతో దురుసు ప్రవర్తన

సర్కార్ ను నమ్మి నిరుద్యోగులైనం!

జెన్ కోలో ఉద్యోగం వచ్చినదని కేంద్ర కౌలుపులకు రాజీనామా



విద్యుత్ సౌకర్యం ఎదుట ధర్నాకు దిగిన అభ్యర్థులు

మహబూబ్ నగర్, జనవరి 2 : ప్రజాపాలన ప్రభుత్వం అని చెప్పే కౌలుపు పోలీస్ చెందిన కాంగ్రెస్ లో అతడిని కౌలుపు ముఖ్యంగా వ్యవహారాలను నిర్వహించే బుధులకు ఆర్డర్ లాభి వోటుపేసుకున్నది. స్థానికుల కడకు మేరకు.. మహబూబ్ నగర్ జిల్లా కేంద్రంలో అంబేద్కర్ చౌక స్టాల్ కాంగ్రెస్ నాయకుడు ప్రజా సేవ నిధి ఎమ్మెల్యే శ్రీనివాసరెడ్డి బద్దీ డేను పురస్కరించుకుని బ్యానర్ సర్పాటు చేశారు. దీంతో స్థానిక కాంగ్రెస్ పార్టీని, జాతీయ పార్టీని తో పాటు మోసాని పార్టీ బ్యానర్ ను తొలగించి ప్రజా సేవ దాడి చేశారు. అక్కడే ఉన్న కానిస్టేబుల్లను సుదర్భనరెడ్డి, శ్రీను ఆధుకునె యత్నంచేశారు. అయినా వినకపోవడంతో వారు మొబైల్ ఫోన్లలో వీడియో తీశారు. దీంతో కాంగ్రెస్ లో కానిస్టేబుల్ల ఫోన్లను బలవంతంగా లాక్కొన్నారు. గురువారం డిల్లీపై కానిస్టేబుల్ల సీబీకే పార్టీ వేశారు.

మరో ఆభ్యర్థి ఇంటికి అయిల్ కార్ పొందేసే (ఇఫోఎస్ఎల్) ఉద్యోగం. ఏడాది వరకు 1.19 లక్ష వేతనం. జెన్ కోలో అసిస్టెంట్ ఇంజినీర్ (ఏఈ) ఉద్యోగం రావడంతో ఐఫోఎస్ఎల్ కు రాజీనామా చేశారు. సెప్టెంబర్ నుంచి ఇప్పటివరకు నిరుద్యోగిగా మిగిలారు.

గాలు చేస్తూ లక్షల్లో జీతాలు అందుకుంటున్న పలువురు అభ్యర్థులు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వాన్ని నమ్మి నష్టం మునిగిపోయారని అభ్యర్థులు మండిపడ్డారు. ఈ నేపథ్యంలో అయో ఉద్యోగులకు ఎంపికైన ఆ అభ్యర్థులంతా గురువారం హైదరాబాద్ విద్యుత్ సౌకర్యం ఎదుట ధర్నాకు దిగారు. పెంట్ నియమక పత్రాలు ఇవ్వాలింది నని ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. కండ్ల ముందుకొచ్చిన కొలుపు చేతికా రాకపోవడంతో కడుపు మండి వారంతా గురువారం నిరసనలు బాటపట్టారు.



దయారా బుగ్యల్ శిఖరాన్ని అధిరోహించిన తండ్రికాత్తుకు ఏటిఆర్ రెడ్డి, సింధు

70 ఏండ్ల వయస్సులో శిఖరమంత ఆత్మవిశ్వాసం

హైదరాబాద్ సిటీబ్యూరో, జనవరి 2 (నమస్తే తెలంగాణ) : హిమాలయాల్లో ట్రికింగ్ అంటే మాములు విషయం కాదు. అందులో 70 ఏండ్ల వయసులో ఓ డాక్టర్ ఈ ఘనతను సాధించినట్లు తెలిపారు. ఆరోగ్యం, క్రమశిక్షణ, వ్యాయామ అర్పి రెడ్డి ఏకంగా 12వేల అడుగుల ఎత్తయిన దయారా బుగ్యల్ అనే శిఖరాన్ని ఎక్కారని ప్రకటించారు. ఆ ఆధిరోహించి టెరా ఆసిసింబాదారు. అతడితో పాటు కూతురు సింధు కూడా ఈ యాత్ర పూర్తిచేసింది. అసలే చలికాలం..

ధిల్లీ దూతపై అభిప్రాయం వేటు?

ఆమెపై రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ నేతల విధ్వంసం.. అభిప్రాయం పరిశీలనలో ముగియ పేర్లు

అసంతృప్తులకు డీసీసీ పదవులు!

మంత్రి పదవులు ఆశీర్వాది ఎమ్మెల్యేలు, ఎమ్మెల్యేలకు డీసీసీ బాధ్యతలు ఆప్పించి సంకల్ప పరచాలని షాన్ చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. వారికి పదవులు అప్పించడం ద్వారా స్థానిక అవసరాలకు అనుగుణ్యమైన నిధుల సమస్య కూడా తగ్గవరకు ముఖ్యనేత ఆలోచన చేస్తున్నట్లు నమోదారు. మెడక్ డీసీసీ అధ్యక్షుడిగా వలస కాంగ్రెస్ నేత పేరును పరిధ్యంలో అనప్పితుని, అసంతృప్తులను తృప్తిపరచేందుకు పార్టీ పదవులను ఎరగా వేయాలని ఆదిష్టానం ఆలోచిస్తున్నట్లు నమోదారు. ఈ నేపథ్యంలో జిల్లాలో సీనియరుగా ఉండి,

ఆలయాల్లో విజయ నెయ్యే వాదాలి!

యాదాద్రికి మార్గం మినహించి

దివ్యాంగులకు జీవాంజి దీప్తి గర్వకారణం

పారావిజ్ఞ వతక విజేతగా విజేత గుర్తింపు

స్త్రీవిద్యకు సావిత్రిబాయి పూలే విజేత కృషి

మంత్రిపాస్ సంప్రదింపు

2 లక్షల ఉద్యోగాలు ఎప్పుడొస్తారు?

ఎక్కడో ప్రభుత్వాన్ని ప్రత్యక్షించి నిరుద్యోగులు



లైన్ సందర్భాన్ని పురస్కరించుకొని గురువారం పాపా సార్వోధి ఆసిసాబాద్ కలెక్టరేట్ వద్ద మొత్తం దివ్యాంగులకు ఇంజనీర్ల రూ.కోటి నగదు పురస్కారం, 500 గజాల రోని వికలాంగుల సహకార సంస్థ కార్యాలయంలో గురువారం అయిన మీడియాలో మూలాధారం. పాపా సార్వోధి కాంగ్రెసు పక్ష విజేత జీవాంజి దీప్తి అంబికవంత్ విజేత మొత్తం కమిషనరీని అడిగింది. ఇతర డియిలీలతో ఉన్న ఒప్పందాలను వెంటనే రద్దు చేసుకోవాలని అడిగారు జాబ్ చేసింది. యాదాద్రిలో స్థానిక ప్రజాసమితిని దుల విన్నపం మార్గం వివిధ వరకు మడర్ డెయిర్ నెయ్యి సరఫరా కానుంది.

టివెన్ సూల్ పరిక్ష ఫీజు షెడ్యూల్

హైదరాబాద్, జనవరి 2 (నమస్తే తెలంగాణ) : ఓవెన్ సూల్ సానైటీ వార్షిక పరీక్షల ఫీజు చెల్లింపు షెడ్యూల్ డిప్టీ టీవీ శ్రీహరి గురువారం విడుదల చేశారు. ఈ నెల 9 నుంచి 22 వరకు చెల్లించవచ్చు ని సూచించారు. రూ.25 అవరాధ రుసుముతో ఈ నెల 23 నుంచి 29 వరకు, రూ.50 అవరాధ రుసుముతో ఈ నెల 30 నుంచి ఫిబ్రవరి 3 వరకు చెల్లించవచ్చుని వెల్లడించారు. తర్వాత కింద ఫిబ్రవరి 4 నుంచి 5 వరకు చెల్లించవచ్చుని తెలిపారు.